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Colegio San José
Departamento de Matematica

mana 24: “Multiplicacion Algebraica”

Nombre: Curso: Fecha:

[ Objetivo: Multiplicar monomios por Polimonios.

Queridos estudiantes, damos inicio a la semana 24 y como siempre deben leer primero las

siguientes instrucciones:

- No necesitas imprimir esta guia, puedes copiar los ejercicios en tu cuaderno.

- Recuerda que al enviar el desarrollo de los ejercicios evaluados (ZONA ROJA)
debes indicar en asunto: NOMBRE, CURSO, N° GUIA.

- Plazo entrega guia n°® 24: Jueves 24 de septiembre.

- Es obligacion enviarnos el DESARROLLO de los ejercicios de la evaluacion cuando
se requiera (ZONA ROJA).

- No debes enviar los ejercicios de practica ya que estos se

resolveran en la clase online.

- Sitienes dudas recuerda que tenemos la clase online para resolverlas, también en
Instagram encuentras el video con la explicaciéon del contenido semana 24 y por

supuesto puedes enviar tus inquietudes a nuestros correos:
daniellanotarocsj@gmail.com (1° medio A)
miltoncsj20@gmail.com (1° medio B)

- Si tienes cualquier tipo de complicacion, escribenos para estar al tanto y poder

ayudarte.

iEsperamos que se encuentren muy bien, abrazos para todos!

100-50=?

Correccion zona amarilla semana 24: Jueves 24 de septiembre.
La correccion de los ejercicios semana 22 ya se encuentra

mate_2020_csj @

disponible:




ZONA VERDE

Multiplicacion de expresiones algebraicas

Multiplicacién de monomio por polinomio:

El producto de un monomio por un polinomio se representara geométricamente con el calculo de areas de

rectangulos, En ciertas situaciones, el calculo del area de un rectangulo se facilita, al descomponer en dos

rectangulos o mas, y calcular las areas parciales, para luego sumarlas y obtener el area total. Observa,

a b
A = A + A
x-(a+b) = x-a + x-b
at+b

Del ejemplo, se puede concluir que para multiplicar monomios por polinomios se utiliza la propiedad
distributiva de la multiplicacion respecto a la adicion.

Ejemplo:

Producto o resultado final.
22(3x2 - 6x°) = 2x%- 32— 2x2-6x° = bx* = 12x° — >

/ \

1)

Nuestra multiplicacion es:
2 2 3
2x°*(3x"-6x")
Recuerda que, si entre un numero y

un paréntesis no hay operatoria,
tenemos una multiplicacion.

Debemos multiplicar el monomio por cada
término que se encuentre al interior del
paréntesis utilizando como siempre la
propiedad de las potencias.

2)

Se distribuye la multiplicacion.

Se multiplican los términos entre si.

2a°b% - (4a’b? - 3a'x + 7a’x) = 2a°b’ - 4a’b’ + 2a°b% - 3a’x + 2a°b’ - 7a'x
- 8a7b6 _ 6a8b2>< + | 438b2x
— 837[36 + 8&8b2>(

En este caso se pueden
reducir los términos
semejantes.




3 2 3-8 7
3)i=5ab’ \(-$ac" + ab'e = 8a'b) Multiplicamos el monomio por cada

/V término al interior del paréntesis

= -5ab®--3ac? — 5ab® - 4b’c’ — 5ab’- - 8a’b
\ J \ v J \ , J

= 15a’b’¢® - 20ab‘c’ +40 a’p*

4) El siguiente rectangulo mide 2m de ancho y (x*+ 1) m de largo. ;Cual es su area?

X? 1
) A
( \
2 2)(2 2

Para calcular el area debemos multiplicar el ancho por el largo, es decir:

2-(F+1)=2x"+2

R:/ El area del rectangulo es igual a 2x” + 2.

Para multiplicar un monomio por un polinomio, se aplica la

propiedad distributiva de la multiplicacién, multiplicando el

monomio por cada uno de los términos del polinomio, y se

reducen términos semejantes, si los hay,

Revisa el siguiente link:

https://www.youtube.com/watch?v= hHpYgZ6e s

Revisa nuestro Instagram: mate_2020_csj donde
encontraras un video explicativo del contenido.
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AHORA ES TU TURNO DE TRABAJAR

a) 3. (x*+ 3x - 5)

c) 10q - (3g°r + 5r)

b) 2x% (-3x*+ 2x* - 10x* + 7x + 9)

d) -3ab - (9a* - 4b?)

Estos ejercicios seran revisados en
la clase online, debes realizarlos
antes para que lleves tus dudas =)

EVALUACION

INSTRUCCIONES:

Leer bien cada pregunta, resolver y marcar con un circulo la respuesta correcta.

ZONA ROJA ‘

En caso que la pregunta necesite desarrollo es OBLIGATORIO enviarlo junto con la alternativa. En

caso de no imprimir la evaluacion, puedes enviarme el desarrollo del ejercicio e indicarme

claramente la alternativa correcta.

Debes enviar tus respuestas al correo electrénico de tu profesor/a.

El puntaje de cada evaluacion sera de 14 puntos: 1 punto el desarrollo del ejercicio + 1 punto la
alternativa, por lo tanto, es importante que envies tu desarrollo.

Te sera retroalimentado (enviado via mail) sélo tu Puntaje en la evaluacion de acuerdo a la

siguiente escala, pero no enviaremos las respuestas correctas hasta no recibir el total de las

evaluaciones del nivel.

RANGO NIVEL DE LOGRO
NE No evaluado
- No logrado
PL Por lograr
ML Medianamente logrado
L Logrado

PUNTAJE | % CUMPLIMIENTO | RANGO
14 100% L
13 93% L
12 86% L
11 79% ML
10 1% ML
9 64% PL
8 57% PL
7 50%

6 43%
5 36%
4 29%
3 21%
2 14%
1 7%
0 0%




SELECCION MULTIPLE  ouscon @)

1. Al multiplicar —3p - 2p’q resulta:
a) —6p’q

b) —6p'q
c) -5p’q
d) 6p’q

2. Al solucionar a(1+a+a2)—a, se
obtiene:

a) a+a’

b) a+a’

c) a+a’+a’

d) &’ +da’

3. Alresolver xy(x+2y)—2xy’ es:

a) xy’
b) X’y
c) 2xy’°
d) —2x°

4. El valor de la expresién 4m (m? — 8) es:

a) 4m®—4m

b) 4m°-8
c) 4m®-32m
d) 4m?—12m

5. El término 3x+5 , se escribe como:

a) Eltriple de un numero aumentado en 5
unidades

b) El triple de un numero disminuido en 5
unidades

c) Elcubo de un numero aumentado en 5
unidades

d) El cubo de un numero disminuido en 5
unidades

6. La expresion x—[Zx—3y+(3y—2x)} es
igual a:

a) 3x-6y

b) x

c) 4x+6y

d) —x

7. La expresion —2x3'(5x3 —dx+ 6)

es igual a:
a) 10x°+8x>—12x°
b) -10x° + 8x* + 12x°
c) -10x° + 8x* — 12x°
d) 10x°+8x*— 12

-Recuerda que todos los desarrollos de los
ejercicios que lo necesiten, deben ser
enviados.

-Indica claramente en el correo (asunto)
NOMBRE, CURSO, N° DE GUIA
-Envia la evaluacion en una foto nitida, con

el desarrollo de forma ordenada.




